

## HASIČE ZAMĚSTNAL POŽÁR STODOLY

**Jindřich** - Škoda ve výši Kč 400 000,- byla vyčíslena po požáru, ke kterému došlo ve čtvrtek 10. dubna v obci Jindřich na Jindřichohradecku.

Informaci o požáru seníku u rodinného domu přijalo Operační a informační středisko HZS Jihočeského kraje krátce po půl druhé odpolední. K zásahu byly vyslány osádky cisteren a automobilového žebříku profesionálních hasičů ze stanice Jindřichův Hradec, svolány byly další cisterny, a to z jednotek SDH obcí Kunžak a Jindřichův Hradec. Jako první k požáru přijela jindřichohradecká profesionální jednotka. Její velitel po provedeném průzkumu na operační středisko nahlásil, že se jedná o požár zemědělského objektu – kůlny, která stojí v bezprostřední blízkosti dvou obytných domů. Hasiči okamžitě zahájili hasební práce spočívající nejen v hašení hořící kolny, ale také ochraně obytné části objektu.

Přibližně za půl hodiny dostaly zasahující jednotky požár pod kontrolu. Úplnou likvidaci požáru velitel zásahu nahlásil za další přibližně třičtvrtéhodinku. Poté odjely zpět na své základny jindřichohradecká profesionální jednotka a jednotka SDH obce Kunžak. Jednotka SDH obce Jindřichův Hradec dokončila dohašovací práce a v 18:21 hodin velitel zásahu předal požářiště majiteli.

Díky zásahů všech zasahujících hasičů byl uchráněn majetek za Kč 2 500 000,-. Příčina vzniku požáru je v šetření.



## AUTO NARAZILO DO Odstaveného kamionu

**Hradec Králové** - K vážné dopravní nehodě došlo dnes 10. dubna 2014 dopoledne na silnici č. I/11 v Hradci Králové. Nedaleko kruhového objezdu na Stěžery došlo ke střetu osobního vozidla a kamionu.

Dvašedesátiletý polský řidič Toyota Land Cruiser z dosud nejasných příčin přehlédl odstavený kamion, který kvůli poruše zůstal označený stát v pravém jízdním pruhu a narazil do jeho návěsu. Spolujezdec zůstal ve vaku osobního vozidla zaklíněný.

Na místo události vyjeli krátce po půl deváté ráno profesionální hasiči z Hradce Králové – stanice Pražská se dvěma zásahovými vozidly, lékař a záchranáři pozemní a letecké záchranné služby. Hasiči dorazili na místo jako první ze záchranných složek. Vozidlo bylo přední částí zaklíněné pod návěsem a uvnitř zůstal uvězněný spolujezdec.

Řidič se již nacházel na zadních sedáčkách v autě a dostal se sám ven pátými dveřmi od auta.

Tam si ho převzala do péče záchranná služba, která ho ošetřila a převezla k dalšímu vyšetření do nemocnice. Nejlepší řešení pro vyproštění zraněného spolujezdce bylo povytažení zaklíněného vozidla. Hasiči upevnili vrak za cisternu a odtáhli ho zpoza návěsu. Po celou dobu byl se zraněným ve vozidle jeden z hasičů, který neustále kontroloval jeho zdravotní stav. Zraněný muž neměl zaklíněné nohy, proto se ho hasičům podařilo vyprostit bez použití hydraulického vyprošťovacího zařízení. Muž byl následně předán do péče lékaře a záchranářů letecké záchranné služby.

Po prvotním ošetření byl spolujezdec letecky transportován do nemocnice. Po zadokumentování události Policií ČR hasiči pomohli s naložením vraku auta na odtah a odklídili ze silnice střepy a plastové části. Příčiny nehody šetří Policie ČR.



## PŘI NEHODĚ SE ZRANILI TŘI LIDÉ

**Poteč** - Zraněním celkem tří osob skončil v odpoledních hodinách střet vozidel zn. Peugeot a Škoda v obci Poteč. Na místě události zasahovali spolu s posádkami zdravotnické záchranné služby i profesionální hasiči z Valašských Klobouk.

V době příjezdu hasičů na místo nehody byli už všichni její účastníci mimo vozidla a v péči zdravotníků. Hasiči pomohli s transportem zraněného řidiče vozidla Peugeot do sanity. Zatímco zdravotníci ošetřovali řidičku vozidla Škoda a její spolujezdkyni, zajistili hasiči místo nehody a obě vozidla proti vzniku požáru a úniku provozních kapalin.

Po příjezdu odtahové služby byla obě havarovaná vozidla vytažena zpět na komunikaci pomocí navijáku zásahového vozidla a naložena. Po dokončení likvidačních prací bylo místo události předáno policistům.



## VÝBUCH PLYNU V BYTĚ VÁŽNĚ ZRANIL MUŽE

**Blansko** - Před jednou hodinou odpolední vyslalo operační středisko hasičů tři jednotky na blanenské sídliště. Krátce předtím obdrželo informaci, že mělo dojít k výbuchu v bytě a následnému požáru. Zranil se při něm jeden obyvatel bytu. Po příčině pátrali i policejní pyrotechnici.

Přesně ve 12.51 vyjeli hasiči k nahlášené události. Prvotní informace byly, že se jedná o výbuch plynu a následný požár v 8. podlaží panelového domu. V bytě se měly nacházet zraněné osoby.

Průzkumem jsme zjistili, že v bytě se v době výbuchu skutečně vyskytovali dva muži. Jeden muž byl zraněn. Hasiči jej společně se zdravotnickou záchrannou službou vyvedli z domu. Muž byl následně převezen sanitním vozem k dalšímu ošetření.

Hasiči odvětrali zakouřený byt, uzavřeli plyn i vodu, vypnuli elektrickou energii a ohraničili nebezpečný prostor – okolí domu, kam doletěly střezy z rozbitých oken. Hasit nemuseli, přestože došlo ke krátkému zahoření. Požár uhasl ještě před příjezdem hasičů. Škoda na majetku způsobená tímto zahořením je minimální oproti tomu co „napáchal“ výbuch na vyražených oknech a vnitřním vybavení bytu.

Hasiči na místě zásahu spolupracovali s pohotovostí plynáren, protože prvotní indicie nasvědčovaly, že k výbuchu došlo vlivem úniku plynu. Tuto variantu vyloučili plynáři, vyšetřovatel i přivolání policejní pyrotechnici. Nedbalost při domácí výrobě chemikálie je stanovisko vyšetřovacího týmu. Výbuch v jednom z bytových domů v Blansku šetří od jedné hodiny odpolední blaněští policisté. Byl při něm těžce zraněn pětadvacetiletý muž. Policisté v současné době zjišťují, proč k výbuchu došlo. Na místě zasahují zdravotníci a hasiči z Blanska, Černé Hory a Rájce.

Hasiči společně se ZZS JMK vyvedli z domu jednu zraněnou osobu. Následně odvětrali zakouřený byt. Na místo byli přivolání policejní pyrotechnici, kteří vyloučili, že by na místě došlo k výbuchu plynu a že by hrozily další výbuchy. Podle jejich předběžných zjištění na místě vybuchla zatím neznámá, podomácky vyrobená chemikálie. Případ však policie nadále vyšetřuje. 🔥



## AUTO NABOURALO DO STÁNKU

**Uherský Brod** - K poněkud netradiční dopravní nehodě byli dnes v 06:55 hodin vysláni profesionální hasiči stanice Uherský Brod. Vozidlo Škoda Felicia vyjelo mimo komunikaci ulice Hlavní, přešlo chodník, srazilo dopravní značku, přerazilo stromek a zastavilo se až o noviny stánek. Náraz vozidla stánek, mimo jeho poškození, také celý posunul. Při posunutí došlo ještě i k vytržení přípojky elektrického vedení.

Při nehodě nebyl nikdo zraněn a nedošlo ani k žádnému ohrožení okolí. Hasiči odpojili akumulátorovou baterii vozidla a zabezpečili ho proti vzniku požáru a úniku provozních kapalin. Na místo události byli povoláni také pracovníci pohotovostní služby, kteří odpojili utrženou přípojku elektroinstalace. Po jejím odpojení, dokumentování nehody policisty a naložení vozidla odtahovou službou, provedla jednotka likvidaci následků nehody a ukončila svůj zásah. 🔥



## AUTO NARAZILO DO PLYNOVÉ PŘÍPOJKY, HASIČI MUSELI EVAKUOVAT



**Morkovice** - V 14:01 hodin přijali krajští hasiči ve Zlíně oznámení o dopravní nehodě osobního vozidla, po které došlo k úniku plynu z poškozené přípojky před jedním z rodinných domů v Morkovicích – Slížanech. Vzhledem k blízkosti stanice profesionálních hasičů byla jednotka na místě události do dvou minut. Velitel zásahu potvrdil únik plynu do okolí poškozené přípojky, do které narazilo osobní vozidlo značky Fiat.

Po naměření nebezpečné koncentrace plynu v ovzduší, vytyčili hasiči nebezpečnou zónu a zahájili postupnou evakuaci obyvatel nejbližších rodinných domů. Na místo události byli povoláni pracovníci pohotovostní plynárenské služby. Po provizorním zajištění přípojky bylo prováděno další měření v interiérech okolních domů, které si vyžádalo další preventivní evakuaci jejich obyvatel. Celkem tak bylo ze svých domovů evakuováno 29 osob.

Po zajištění úniku plynu a zadokumentování nehody policisty bylo osobní vozidlo vyproštěno za použití navijáku zásahového vozidla hasičů. Následně se mohli do svých domovů vrátit i všichni jejich obyvatelé. Při události nedošlo k žádnému zranění osob. Příčina vzniku události je v šetření PČR. 🔥

zpravodajský portál pro zahrádkáře

# Zahrádkářův rok

www.zahradkaruvrok.cz

INZERCE



## HASIČI ZASAHovali U POŽÁRU OPUŠTĚNÉ BUDOVY

**Zlaté Hory** - Osm minut před jednou hodinou ranní v pátek 11.4.2014 vyjždělo pět hasičských jednotek k požáru opuštěného, neobydleného domu ve Zlatých Horách, blíže v ulici Myslbekova. Linka tísňové pomoci hasičů Olomouckého kraje převzala informace o viditelných plamenech v opuštěném domku nedaleko benzínové čerpací stanice.

K události postupně vyjela jednotka stanice Jeseník a to osádka dvou cisternových vozidel, doplněná o vozidlo výškové techniky a dále hasiči Mikulovice za Zlaté Hory. K pomoci si také operační důstojník vyžádal příhraniční pomoc profesionální jednotky polských hasičů stanice Glucholazy.

Potvrzenou situaci na místě po chvíli doplnila o další podrobnosti místní dobrovolná jednotka hasičů Zlaté Hory. Plameny zachvátily část střechy objektu. Hasiči průzkumem vyloučili možnou přítomnost uvězněných osob a pokračovali v lokalizování požáru a zabránění většímu rozšíření.

Po zhruba třech hodinách postupného dohašování, odkrývání vyhořelé střechy a dohledávání ohnisek, se jednotkám požár podařilo likvidovat. Během dnešního dopoledne na místo míří opětovně vyšetřovatel zjišťování příčin vzniku požáru. Bude provedeno došetření ve spolupráci s Policií ČR a stanovena škoda po požáru. Co stojí za příčinou vzniku požáru bude rovněž předmětem dnešního šetření na místě. 🔥



## HASIČI VYPROŠŤOVALI MOTOCYKL Z BLÁTA

**Majetín** - Profesionální hasiči ze stanice v Přerově mají za sebou jeden z netradičních zásahů. V sobotu 12. 4. 2014 v odpoledních hodinách vyjžděli k pomoci s vytažením zapadlé krosové motorky z bláta do pískovny u Majetína na Olomoucku.

Motorkář na zakázaném prostoru a hlavně velmi nebezpečném terénu jezdil na svém stroji tak, až skončil po krk v blátě. V jednu chvíli sám bojoval o záchranu života. Hasiče na místo povolal, po tom co s kamarády svedli několik neúspěšných pokusů, dostat motorku také do bezpečí. Po zhodnocení situace na místě jsme povolali k události vozidlo se záchranným člunem opět ze stanice v Přerově a pomocí něj a dalších prostředků k vyproštění, tedy lan, trámků a desek, po zhruba třech hodinách, stroj z bláta hasiči vytáhli.

Ke zranění osob nedošlo, rovněž tak poškození životního prostředí. Celý zásah byl nejen pro hasiče náročný, vyžadoval činnost s maximální opatrností a vydání hlavně fyzické síly. Tu ostatně také potřebovali před našim příjezdem samotní žadatelé o pomoc. 🔥



## ŘIDIČE MUSELI HASIČI PO NEHODĚ VYPROSTIT

**Lichnov** - Dvě jednotky hasičů zasahovaly v sobotu 12. dubna 2014 odpoledne v Lichnově (okres Bruntál) u nehody osobního automobilu Škoda Felicia, které skončilo ve vzrostlém stromě. Hasiči museli vyprostit z kabiny auta zraněného zhruba třicetiletého řidiče. Předali jej zdravotníkům, odletěl vrtulníkem do Fakultní nemocnice v Ostravě-Porubě.

Operační středisko hasičů bylo o nehodě informováno v sobotu krátce před 14. hodinou. Na místo vyjela jednotka Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje (HZS MSK) – ze stanice Krnov, společně s ní jednotka dobrovolných hasičů z Horního Benešova.

Hasiči zabezpečili havarované vozidlo ve stromě před požárem a vyprošťovali zraněného muže, který byl při vědomí, pomocí hydraulických nůžek. Muž podle zasahujících hasičů utrpěl mj. zranění noh. Předali jej zdravotníkům ZZS MSK. Vrtulník Letecké záchranné služby jej odvezl do ostravské fakultní nemocnice. Silnice byla po dobu hasičského zásahu uzavřena. 🔥



**Grafické studio**

- Loga
- Knihy
- Vizitky
- Plakáty
- Tiskoviny
- Infografika
- Firemní styl
- 3D vizualizace
- Produktové fotografie
- Inzerce (animovaná, statická)

## UVNITŘ HOŘÍCÍHO DOMU NAŠTĚSTÍ NIKDO NEBYL



**Bystřice** - Čtyři jednotky hasičů zasahovaly v noci ze čtvrtku na pátek 11. dubna 2014 v obci Bystřice (okres Frýdek-Místek) u požáru dvoupodlažního rodinného domu. Požár s předběžně odhadovanou škodou 750 tisíc korun se obešel bez zranění. Zásah v kopcích ztěžovala nepevněná příjezdová cesta, která neumožnila dojezd a nasazení výškové techniky.

Operační středisko hasičů bylo informováno o požáru krátce před čtvrtéční půlnocí. Na místo vyjela jednotka Hasičského záchraného sboru Moravskoslezského kraje (HZS MSK) – ze stanice v Třinci, společně s ní tři jednotky dobrovolných hasičů – Bystřice, Nýdek a Jablunkov.

Při příjezdu hasičů hořelo ve sklepě, přízemí i v podkrovní. Hasiči navíc museli pátrat po jedné osobě, která mohla zůstat uvnitř hořícího interiéru, nikoho však nenašli. Oheň dostali pod kontrolu za 50 minut, dohašování jim zabralo další hodinu a půl. Příčina vzniku požáru je v šetření. 🔥



## PŘI NEHODĚ SE VÁŽNĚ ZRANIL MUŽ

**Nýdek** - Záchranáři ZZS MSK zasahovali v noci ze soboty na neděli u vážné dopravní nehody na Frýdecko-Místecku. Informaci o zraněném muži při nehodě osobního automobilu v obci Nýdek převzali operátoři v neděli 13.4. hodinu po půlnoci.

Na místo události byla ihned vyslána posádka rychlé zdravotnické pomoci ze stanoviště v Třinci a také výjezdová skupina s lékařem. Ze stanice v Třinci na místo vyrazili i hasiči.

Posádky záchrané služby našly pětadvacetiletého muže, jenž v havarovaném vozidle cestoval, v ohrožení života. Zásahující lékař u postiženého při prvotním vyšetření zjistil poruchu vědomí a poranění hlavy. Byl ošetřen v rámci přednemocniční neodkladné péče a připraven k transportu do zdravotnického zařízení.

Záchranáři muže zajistili krčním límcem, uložili do vakuové matrace a přepravili na anesteziologicko-resuscitační oddělení třinecké nemocnice. 🔥

**Oblázek - čtení pro všechny maminky a jejich rodiny**  
recepty, rady, zkušenosti, články, rozhovory, diskuse

[www.oblazek.cz](http://www.oblazek.cz)

oblázek  cz

**Policejní deník - nejkvalitnější a nejrychlejší**  
**krimi zpravodajství v Česku**  
přepadení, loupeže, vraždy, dopravní nehody, policejní akce  
[www.policejnidenik.cz](http://www.policejnidenik.cz)

**POLICEJNÍ DENÍK**

**Zahradkářův rok**

K odběru zdarma se prosím zaregistrujte na [www.zahradkaruvrok.cz](http://www.zahradkaruvrok.cz)



4 Elements Group s.r.o. - šéfredaktor Miroslav Ztratil, kontakt [Redakceht@4eg.cz](mailto:Redakceht@4eg.cz)  
adresa - Bořivojova 878/35, 130 00 Praha 3.  
[www.hasickytydenik.cz!](http://www.hasickytydenik.cz!)

**Hasičský týdeník**  
4 Elements Group s.r.o.